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ANFRAGE 
der Abgeordneten Dr. Helene Partik-Pablé 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Auflassung des Gendarmeriepostens Haiming 
Laut Landesgendarmeriekommando Tirol soll der Gendarmerieposten Haiming, 
6430 Ötztal-Bahnhof aufgelassen und die acht Mitarbeiter an andere Dienststellen 
verteilt werden. 
Der Grund für die Auflassung könnte darin liegen, daß der Privatvermieter der 
Gendarmerieunterkunft den Posten nicht den standardgemäßen 
Sicherheitsvorkehrungen entsprechend umbauen läßt. 
Laut schriftlicher Zusage des Bürgermeisters von Haiming könnte jedoch beim Bau 
der neuen Feuerwehrhalle von Haiming eine Unterkunft für die Gendarmerie 
eingeplant und zu im Vergleich zur bisherigen Unterkunft gleichbleibenden 
Bedingungen vom Landesgendarmeriekommando Tirol angemietet werden. 
Dadurch bliebe der Gendarmerieposten Haiming, der sich in einer immer größer 
werdenden Industriezone, in der es vermehrt zu Einbrüchen kommt, und daher 
allein aus Gründen der Sicherheit ausgesprochen wichtig ist, erhalten. 
Die unterfertigten Abgeordneten richten daher in diesem Zusammenhang an den 
Herrn Bundesminister für Inneres nachstehende 
ANFRAGE: 
1) Ist es richtig, daß der Gendarmerieposten Haiming aufgelöst werden soll? 
Wenn ja, mit welcher Begründung?
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2) Ist Ihnen bekannt. daß der Bürgermeister von Haiming dem Landesgendarmeriekommando 
von Tirol ein entsprechendes Mietobjekt für den Gendarmerieposten von Haiming zur 
Verfügung stellen könnte? 
3) Werden Sie das Angebot des Bürgermeisters von Haiming, ein geeignetes Mietobjekt zur 
Verfügung zu stellen, prüfen und es gegebenenfalls annehmen? 
Wenn nein, warum nicht? 
4) Glauben Sie, daß der Gendarmerieposten Haiming aus Sicherheitsgründen wichtig ist? 
Wenn nein, aus welchen Gründen wurde er dann nicht schon früher aufgelassen? 
Wenn nein, aus welchem Grund halten Sie diesen Gendarmerieposten für nicht wichtig? 
Wenn ja, werden Sie den Weiterbestand dieses Gendarmeriepostens sichern, welche 
Schritte werden Sie in diese Richtung setzen und wann? 
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